ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по доходам и расходам поселения к проекту решения

«О бюджете городского поселения «Пушкиногорье» 
на 2014 год и плановый период 2015-2016 гг. »

Формирование  доходной  базы на 2014 год осуществлено на основе действующего федерального бюджетного и налогового законодательства, с учетом нормативных правовых требований Бюджетного и Налогового Кодексов Российской Федерации, изменений и дополнений к ним.

Базовыми параметрами при расчете доходов на 2014 год приняты оценка налоговой базы по отдельным видам налогов и прогнозы администраторов доходов.

Налог на доходы физических лиц.

Расчет  произведен исходя  из налоговой базы, подлежащей налогообложению по ставке 13% за 2013 год.

Прогноз на 2014 год определен исходя из ожидаемой  налоговой базы, по прогнозу администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы по Псковской области с ростом по сравнению с ожидаемым исполнением за 2013 в 1,06 раза.

Норматив зачисления налога в 2014 году  в бюджет сельского поселения  определен в соответствии с Бюджетным кодексом и составил  10% от контингента налога, собираемого на территории  муниципального образования. 

Акцизы

В связи с созданием с 2014 года муниципальных дорожных фондов, на формирование Дорожного фонда будут направляться акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла. На 2014 год объем дорожного фонда составит 3 325,0 тыс. рублей, на 2015 год объем фонда планируется в сумме 3 961,0 тыс. рублей, на 2016 год – 4 091,0 тыс. рублей.

Налог на имущество физических лиц

За базу для расчёта данного налога принята стоимость имущества физических лиц, облагаемого налогом за 2012 год по данным Управления Федеральной налоговой службы по Псковской области.

Норматив зачисления налога- 100% в бюджет поселения.
Государственная пошлина

Расчет прогнозной суммы государственной пошлины на 2014 год выполнен исходя из оценки поступлений 2013 года по данным администраторов поступлений.

В бюджеты поселений подлежит зачислению государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ на совершение нотариальных действий, за выдачу органом местного самоуправления поселения специального разрешения на движение по автомобильной дороге транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов – по нормативу  100 процентов.

Земельный налог

Расчет прогнозной суммы земельного налога на 2014-2016 годы произведен, исходя из  результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов поселения, утвержденных Постановлением Администрации области от 29.11.2011 года № 477 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов на территории Псковской области»  администратором доходов – УФНС России по Псковской области. Норматив зачисления - 100 % в бюджеты поселений.

Суммы выпадающих доходов, в связи с предоставлением льгот нет.

              Расходная часть бюджета сформирована на основании постановления Главы Пушкиногорского района «Об утверждении расчетных нормативов и коэффициентов по распределению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на 2014 год» от 26.11.2013 года № 935  и на основании Соглашения от 16.07.2013 года «О передаче Администрацией городского поселения «Пушкиногорье» отдельных полномочий Администрации Пушкиногорского района».

1.1  расчетные нормативы и коэффициенты по содержанию органов местного самоуправления:

                                                                                                        тыс. руб.

	
	Поселения с численностью от 5 до 20 тыс. чел.
	Поселения с численностью

до 1,0 тыс. человек

	Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  на оплату труда одного руководителя в год
	316,0
	232,0

	Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  на оплату труда одного специалиста в год 
	163,0
	130,0

	Расчетный норматив прочих выплат 
	34,77
	34,77


Прочие расходы рассчитываются в размере 37,6 процентов от фонда оплаты труда, расходы на приобретение оборудования и текущий ремонт в размере 5 процентов от фонда оплаты труда и прочих расходов.

В расходах учтены доплаты к  пенсиям муниципальных служащих.

В расчете расходов на содержание  органов местного самоуправления учитывается размер субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, межбюджетные трансферты бюджету муниципального района на содержание специалистов по учету и бюджету поселений, межбюджетные трансферты на переданные полномочия.  

 Всего нормативные расходы на содержание органов местного самоуправления составят: на 2014 год – 3 217,0 тыс.руб., на 2015 год – 3 230,0 тыс.руб., на 2016 год – 3 231,0 тыс.руб.

           1.2 расчетные нормативы на капитальный ремонт  муниципального жилого фонда и коммунальной инфраструктуры: 

расчетный норматив расходов на содержание одного квадратного метра зеленых насаждений с учетом коэффициента урбанизации  - 15 руб. в год;

расчетный норматив расходов на содержание расчетной площади кладбищ поселений- 10 717 руб. в год;
расчетный норматив на содержание насаждений с расчетной  площади кладбищ поселений – 100 470 руб. в год;

расчетный норматив расходов на капитальный ремонт одного квадратного метра муниципального жилищного фонда – 7,3 руб. в месяц;

расчетный норматив на содержание объектов водоснабжения из расчета на один населенный пункт – 2 701 руб. в год;

расчетный норматив по уличному освещению (с учетом нормативной протяженности) – 4520,81 руб. в год на нормативное количество опор освещения; 

расчетный норматив на сбор и вывоз  бытовых отходов – 46 руб., с учетом нормы накопления бытовых отходов 0,5 куб.м/чел.;

Всего нормативные расходы на капитальный ремонт  муниципального жилого фонда и содержания коммунальной инфраструктуры составят: на 2014 год – 9 329,5 тыс.руб., на 2015 год – 9 825,5 тыс.руб., на 2016 год – 10 366,5 тыс.руб.

1.3 расчетные нормативы по расходам по обеспечению  первичных мер пожарной безопасности поселений:

расчетный норматив по расходам на оборудование и обслуживание пожарных водоемов – 7 140 руб. в год на нормативное количество  пожарных водоемов;

расчётный норматив опашки населённых пунктов – 2 520 руб. в год на количество населённых пунктов, попавших в зону высокой пожарной опасности;

расчетный норматив по расходам на оборудование пожарных щитов –

525 руб. в год  на  нормативное количество пожарных щитов.

Всего нормативные расходы по расходам по обеспечению  первичных мер пожарной безопасности поселений составят: на 2014 год – 232,0 тыс.руб., на 2015 год – 244,0 тыс.руб., на 2016 год – 256,0 тыс.руб.

       1.4 В составе расходов поселений предусмотрены расходы на решение вопросов местного значения поселений в соответствии с Федеральным законом № 131-Ф из расчета 100 рублей на 1 жителя.

1.5 в расчете нормативных расходов предусмотрены резервные фонды в размере до 3% от общих расходов за исключением расходов производимых за счет субвенций.                               

