ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ  ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  «ПУШКИНОГОРЬЕ»    НА 2017 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 и 2019 ГОДОВ.

Основные направления бюджетной и налоговой политики сформированы в соответствии  с Бюджетным посланием  Президента Российской Федерации  Федеральному Собранию Российской Федерации     «О бюджетной политике в 2017-2019 годах».

Формирование доходной базы бюджета городского поселения «Пушкиногорье» на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов осуществлено на основе действующего  федерального бюджетного и налогового законодательства, с учетом нормативно-правовых требований Бюджетного и Налогового Кодексов Российской Федерации, изменений и дополнений к ним.
Основными доходными источниками, в части собственных доходов, являются: 

-налог на доходы физических лиц, который зачисляется по нормативу 10%,;

 -акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла, зачисляемые по дифференцированным нормативам;

- земельный налог, который зачисляется по нормативу 100%;
 А также в доход бюджета  городского поселения зачисляется:

-100% налога на имущество физических лиц;

-50% единого сельскохозяйственного налога;

- неналоговые поступления, зачисляемые в бюджет поселения;

- безвозмездные поступления от бюджетов других уровней.

В соответствии с перечисленными доходами план по налоговым и неналоговым доходам  поселения составит на 2017 год – 19698,0 тыс. рублей,

на 2018 год — 20104,0тыс. рублей, на 2019 год — 20940,0 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления определены в сумме: на 2017 год – 143,3 тыс.рублей, на 2018 год — 143,3 тыс. рублей, на 2019 год — 143,3 тыс. рублей.

В доходной части бюджета поселения удельный вес налоговых и неналоговых поступлений  составит: на 2017 год – 99,3%, на 2018 год — 99,3%, на 2019 год — 99,3%.

Расходная часть бюджета сформирована на основании утвержденной Администрацией поселения муниципальной программы, охватывающей основные сферы деятельности, постановления Главы Пушкиногорского района «Об утверждении расчетных нормативов и коэффициентов по бюджетам поселений на 2017 год» от 05.12.2016 года № 76-н  и на основании Соглашения от 16.07.2013 года «О передаче Администрацией городского поселения «Пушкиногорье» отдельных полномочий Администрации Пушкиногорского района».
Межбюджетные трансферты, выделяемые из бюджета поселения, бюджету муниципального района (в состав которого входит поселение) и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселения на районный уровень составят: в 2017 году – 8898,5  тыс. рублей, на 2018 год — 8848,5 тыс. рублей, на 2019 год —  9243,5тыс. рублей.

Предусмотрены расходы на формирование  резервного фонда: в 2017 году – 250,0 тыс. руб., на 2018 год — 250,0 тыс. рублей, на 2019 год —  260,0 тыс. рублей.

         Бюджетная политика в части расходов направлена на финансирование расходов по содержанию органов местного самоуправления и финансового обеспечения закрепленных за ними полномочий.

В целях повышения эффективности использования средств бюджета поселения по организации муниципальных закупок осуществляется процесс размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд в соответствии с действующим законодательством.

