Приложение 1 
к  Решению Собрания
депутатов городского
поселения «Пушкиногорье»
от 30.03.2012 г. № 100                                                            


ОТЧЕТ
о работе Администрации городского поселения              «Пушкинские Горы» - «Пушкиногорье» за 2011 год.

Бюджет городского поселения                                                              «Пушкиногорье» за 2011 год исполнен:
По доходам в сумме 13961,4 тыс. руб.;
По расходам в сумме 12014,3  тыс.руб.;
С профицитом в сумме 1947,1 тыс. руб.
Остаток денежных средств на конец дня 31.12.2011 года составил 4093,3 тыс. руб.

За отчетный период заключено 126 муниципальных договоров, в том числе, 123 договора, 3 муниципальных контрактов по исполнению полномочий поселения.
Основное внимание при исполнении полномочий было уделено вопросам благоустройства, строительства и содержания дорог, уличного освещения, организации и содержания мест захоронений, а именно конкретно по исполнению полномочий:
1. Благоустройство
1.1. Содержание общественного туалета:
В течение всего периода проводился комплекс работ по содержанию в чистоте помещений туалета, по компенсации расходов по водоснабжению, энергоснабжению. 
1.2. Сбор и вывоз ТБО:
Регулярно в течение всего периода проводились необходимые работы по сбору, вывозу, утилизации, захоронению твердых бытовых отходов.		 Силами МП ЖКХ производился сбор по графику бытовых отходов от населения частного жилого фонда, для чего территория поселения разделена на 17 секторов (округов), которые разделены на маршруты. По графику в конкретный день и час, специальной техникой МП ЖКХ производится сбор и вывоз бытовых отходов от населения с последующим их захоронением на поселковом полигоне бытовых отходов. 
1.3. Проведение праздников:
Обеспечивался комплекс необходимых работ по подготовке и проведению праздничных мероприятий: Крещение Господне – Святое Богоявление, День Защитника Отечества – 23 февраля, проводы Русской Зимы, День Победы, День освобождения района и поселка, День молодежи, «До свидания, лето», День Знаний – 1 сентября, «Осенняя Святогорская ярмарка», Международный день освобождения узников фашистских концлагерей – 11 апреля, День Памяти и Скорби – 22 июня, День Партизан и Подпольщиков – 29 июня (открытие памятного знака). К встрече Нового года были установлены две украшенные новогодние ели на улицах Ленина и Пушкинская, вывешены 5 световых гирлянд (перекидок). 
За организацию и оформление предприятий, объектов торговли и обслуживания к Новогодним праздникам десяти руководителям коллективов вручены благодарственные письма. Обучающимся Детской школы искусств им. С. С. Гейченко, средней школы им. А. С. Пушкина, санаторной школы – интернат, Дома детского творчества «Созвездие» за изготовление елочных украшений вручены сладкие подарки.
Проведен комплекс работ по ремонту сценической площадки на ул. Пушкинская (старая площадь).
Установлено 3 баннера, три перекидки с тематикой, посвященной празднованию Пушкинского дня России, 66-летию Великой Победе. На улицах Пушкинская, Новоржевская, Лесная, Ленина вывешивались флаги расцвечивания.
1.4. Адресное хозяйство:
	Присвоены номера 18 домам на улицах Строителей, Лермонтова, Тригорская, Лесная, Почтовая и в деревнях Гайки, Шевели, Астахново, Шаробыки, Луговка, Лешово.
1.5. Отлов бродячих собак:
	В течение всего периода по заявлениям граждан проводились мероприятия по отлову, усыплению, утилизации бродячих животных, угрожающих жизни и здоровью людей, в количестве 50 особей.
1.6. Обустройство детских площадок:
Проведен комплекс работ по формированию детской площадки малыми игровыми формами по адресу: Турбаза,1, Турбаза,2. 
Установлены новые детские площадки на территориях средней школы им. А. С. Пушкина, санаторной школы – интернат.
По программе «Помоги ближнему» в детском парке «Лукоморье» смонтировано пять игровых форм: горки, лесенки, качели, карусель.
Приобретен комплект детской игровой площадки, состоящий из 7 элементов: горка, карусель, качели, качалка – балансир, песочница, лавочка, урна.
Проведен косметический ремонт ранее сформированных детских игровых площадок на улицах: Ленина, 52-56, Пушкинская, 81, Южная, 2, 4, 4А, Лермонтова у дома № 5 и во дворе домов №№9, 11,  Совхозном переулке, д. Подкрестье. Выполнен большой объем работ по косметическому ремонту ранее сформированных детских игровых форм, установление новых игровых форм в детском парке «Лукоморье».
Силами и по инициативе жителей организована детско – спортивная площадка в д. Козляки, проведен косметический ремонт детской площадки во дворе дома № 30 по ул. Ленина.
По инициативе семьи Медведевых и при их участии организована детско – спортивная площадка во дворе дома № 56 по ул. Ленина.
Сформированы площадки для отдыха, а именно: установлены скамьи для отдыха с урнами для мусора на улицах Аэродромная, Ленина, Лермонтова, Лесная, Новоржевская в количестве 16 штук.
1.7. Обустройство контейнерных площадок:
	Установлены контейнеры на ул. Аэродромная и в д. Козляки.
1.8. Уборка улиц и тротуаров:
	В течение всего периода проводился комплекс работ по содержанию в чистоте улиц, тротуаров, проездов, урн для мусора, контейнерных площадок.
1.9. Ликвидация стихийных свалок:
	В течение всего периода по заявлениям граждан, по фактам обнаружения проводился комплекс работ по уборке свалок мусора, а именно: у дороги Новая Березовка – Тригорское, берег о. Шаробыки, берег р. Сороть, склон горы «Закат» - 2 свалки, у гражданских кладбищ: «Казанское» ул. Лесная и «Воскресенское» д. Воронич – многократно, д. Козляки, д. д. Антоново, д. Колоканово, д. Кокорино, д. Носово, д. Подкрестье, гаражное общество № 2, у магазина РАЙПО № 8 объемом 1125 м2 на площади 1,23 га.
	Регулярно проводилась уборка улиц, тротуаров, парков, скверов от случайного мусора, опавшей листвы, пыли, грязи.
Проведено два месячника по санитарной очистке территории поселения.	
Проводились мероприятия на предмет определения наличия стихийных свалок на территории поселения, а именно: - рейд с представителями межрайонной природоохранной прокуратуры, с сотрудниками музея – заповедника им. А. С. Пушкина «Михайловское».
1.10. Прочие мероприятия, связанные с благоустройством:
	Проводились работы по очистке прибрежной зоны оз. Тоболенец от кустарника. Очищен от зарослей ольхи северный склон Синичьей горы со стороны Анастасьевских ворот Свято-Успенского Святогорского монастыря.
2. Ремонт и содержание дорог
За счет средств бюджета городского поселения:
2.1. Произведен ремонт дорог, улиц, переулков, придомовых проездов с песчано – гравийным покрытием общей протяженностью 42, 32 км, а именно:
Петровское-Пальчихино-Селиваново, Крылово-Мух. Кресты, по д. Крылово, Дупли-Рудино, Дупли-Брюхово-Козаны-Лежнево-Пундровка, по д. Богомолы, от дороги на Новоржев на Авдоши-Клопы, Бугрово-Гайки-Березино, Крылово-Буруны (частично), ООО «Луговка, около д. Косохново, по д. Дедовцы, по д. Рытица, Гарино-Федьково, до д. Костино (участок), по д. Подборье (участок), до д. Колоканово, д. Кошкино, ул. Звездная (участок), ул. Аэродромная  (участок), ул. Строителей (участок), 1-й Тригорский пер., 2-ой Триготский  пер., 1-й Меховский пер., д. Астахново ул. Центральная (участок), д. Астахново ул. Строителей (участок), ул. Лермонтова (дворовй проезд), ул. Лермонтова (тротуар), пешеходная дорожка между ул. Восточная и ул. Дорофеева, Колхозный пер., ул. Солнечная.
2.2. Грейдирование  дорог с частичной подсыпкой гравием:
Проводилось грейдирование поверхностей дорог с песчано-гравийным покрытием в течение летнего периода общей протяженностью 75,45 км.
	2.3. Санитарная уборка дорог и тротуаров в летнее время: 
Проводились работы по очистке от песка. Грязи улиц, проездов и тротуаров после схода снега. Периодически проводилось подметание улиц, проездов, тротуаров от песка и пыли механизированным способом. По необходимости проводился полив улиц и тротуаров водой.
2.4.Санитарная уборка дорог и тротуаров в зимнее время:
 В течение всего периода проводился по необходимости комплекс работ по расчистке от снега улиц, проездов, тротуаров, посыпка их песком общей протяженностью 232,15 км, в т.ч. по сельским дорогам – 185,9 км, по поселковым – 46,25 км.
2.5.Дорожная информация:
Установлены дорожные знаки «Движение механических транспортных средств свыше 1.5 т. запрещено» по ул. Пушкинская, у дома № 40; «Въезд запрещен», «Остановка запрещена», «Место стоянки» по ул. Пушкинская, у дома № 42; «Движение запрещено» - 2 знака по ул. Лермонтова, 12; «Жилая зона» по ул. Ленина, у домов № 18 и № 32.
Уложены искусственные неровности: две на ул. Лермонтова,13, две на ул. Пушкинская,13.
Нанесена разметка, установлены знаки «Пешеходная дорожка» на улицах Ленина, 41, Лермонтова.13 и Пушкинская, 13.
2.6. Изготовление проектно – сметной документации:
Разработка сметной документации по производству различного вида работ производилась исполнителями муниципальных заказов. 
3. Озеленение.
3.1. Озеленение поселка: 
- закуплены в необходимом количестве семена цветочных растений;
- выращивание рассады – 12000 штук, подвезено необходимое количество земли в клумбы;
- высажена рассада во все клумбы и вазоны;
- оформлено цветами 17 клумб и 7 вазонов;
- оформлены новые клумбы на площадке на углу домов №№30, 32 по ул. Ленина, в зоне отдыха озера Тоболенец, ул. Садовая,5;
- велся уход за клумбами в течении всего периода (прополка, полив).
3.2. Содержание парков, скверов, уход за зелеными насаждениями:
- в течении всего периода проводилась санитарная уборка парков, скверов, скашивание травы, уборка листьев;
- регулярно производилась стрижка декоративных кустарников по улицам: Ленина, Новоржевская, Пушкинская;
- произведена формировочная обрезка деревьев (формирование кроны лип) на улицах Ленина, Новоржевская, Пушкинская в количестве 225 деревьев.
- произведена побелка стволов деревьев в количестве 814 деревьев.
3.3. Уборка аварийных деревьев:
- производилась уборка аварийных деревьев в количестве 41 штуки, а именно:
- на улицах: Заозерная, Строителей, Молодых Патриотов, Ленина, Лермонтова, Совхозная, I- Меховский переулок; 
- деревнях: Астахново (ул. Центральная), Кириллово.
4. Организация и содержание мест захоронений.
4.1. Обустройство гражданских кладбищ:
- проводилась уборка аварийных деревьев на Казанском кладбище в количестве 22 старых дерева;
- убрано 5 старых дерева на гражданском кладбище в д. Смыки;
- выполнен комплекс работ по расширению Всесвятского гражданского кладбища;
- регулярно по мере необходимости производился сбор и вывоз мусора, производилось скашивание и уборка травы на гражданских кладбищах: Воскресенском, Всесвятском, Казанском.
4.2. Благоустройство братских захоронений:
- произведен комплекс работ по  ремонту (реконструкции) и благоустройству территории Центрального воинского захоронения: заменена кровля каменной стены ограждения на металлическую из оцинкованного железа – 160 м.п., устроен тротуар из брусчатки, сформирован газон;
- произведен комплекс работ по  ремонту (реконструкции) и благоустройству территории воинского захоронения в д. Вече;
- произведен косметический ремонт воинских захоронений в деревнях Арапово, Каврино, Ашитково, Беляи, Михново, Нифаки, Тетерино, Колохозном переулке, гражданских захоронениях времен ВОВ по улице Строителей, Больничном городке, одинокой могилы комсомольца – подпольщика Дорофеева В. Ф.;
- проводились работы по содержанию в чистоте всех захоронений: скашивание, уборка травы, опавших листьев, уборка веток и мусора.
4.3. Содержание бюстов и памятников:
- на Центральном воинском захоронении установлен памятный знак «Партизанам и подпольщикам»;
- проводились работы по содержанию памятных знаков: Михайлову Б. А., Захарову И. Е., Ермолаеву Е. Ф., памятника на братской могиле 23 красноармейцев, погибших 12.07.1941 года, памятного знака подпольщикам в д. Сермолы;
- бюстов В. И. Ленина, А. С. Пушкина на улицах Ленина,6, Лермонтова, 13, Садовая,1.
4.4. Прочие мероприятия:
- определен смотритель на Всесвятское гражданское кладбище, отвечающий за ведение учета, санитарное состояние;
- решается вопрос об отводе дополнительной территории в лесном массиве с целью расширения границ Всесвятского гражданского кладбища.
5. Уличное освещение.
- установлено три светильника на опорах уличного освещения: ул. Хвойная, д.1, ул. Пушкинская, д.42, д. Рудино;
- смонтировано 15 современных полнокомплектных светильников с автоматическим включением ) светильник, лампа, фотореле, кабель, щит учета, заземление), а именно: на улицах Совхозная,1, Советская, 36, Советская, 45А, Строителей,1, Льнозаводская, 8А, Новоселеов,5, Пушкинская, 31А, Сенной пер. 3, деревнях Луговка, Селиваново, Бирюли, Подкрестье, 31, Воронич ул. Восточная и ул. Южная;
- произведена замена старых светильников новыми с лампами в количестве 49 единиц;
- произведена замена 63  перегоревших ламп.
Всего на территории городского поселения работает около 700 объектов освещения.
В течении всего периода обеспечивалось стабильное освещение улиц поселка и части сельских населенных пунктов в темное время суток.

6. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
- приведены в нормативное техническое состояние водоемы (резервуары) для целей забора воды во время пожаротушения на улицах Молодых Патриотов, Колхозном переулке, деревнях Козляки, Подкрестье, Носово;
- организованы подъезды к водоемам для забора воды пожарными машинами: - обеспечены подъездные пути к водоемам из гравийно-песчаной смеси;
		- установлены пирсы из ж/б плит;
		- установлены отбойники из ж/б брусьев;
		- установлены ж/б  колодцы для забора воды;
		- установлены крышки на колодцы;
		- установлены указатели и переходные мостики;
		- произведена окраска конструкций яркими красками.
- в течении всего периода проводились организационные мероприятия, направленные на обеспечение пожарной безопасности населения, а именно:
- издавались постановления. Памятки, листовки;
- разрабатывались планы мероприятий;
- проводились инструктивные мероприятия среди населения;
- проводились весеннее – осенние месячники по уборке территории от мусора;
- производилась уборка стихийных свалок мусора.


