ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по доходам и расходам поселения к решению
«О бюджете городского поселения «Пушкиногорье» 

на 2018 и плановый период 2019-2020гг. »
Формирование  доходной  базы на 2018 и плановый период 2019-2020гг. осуществлено на основе действующего федерального бюджетного и налогового законодательства, с учетом нормативных правовых требований Бюджетного и Налогового Кодексов Российской Федерации, изменений и дополнений к ним.

Базовыми параметрами при расчете доходов на 2018 и плановый период 2019-2020гг. приняты оценка налоговой базы по отдельным видам налогов и прогнозы администраторов доходов, составленные на основании утвержденных методик прогнозирования  поступлений.
Налог на доходы физических лиц.
Прогноз налога на 2018 основан на поступлениях налога в предыдущем  финансовом году с  учетом  темпа  роста поступлений.   По  прогнозу социально – экономического развития Псковской области  темп роста заработной платы составит на 2018 год  в 1,041 раза, в 2019 году  - в 1,018 раза, в 2020 году — в 1,017 раза. 

Нормативы зачисления налога в 2018 году применены в соответствии со статьями 61,61.1,61.2,61.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Норматив зачисления налога в 2018 году  в бюджет городского поселения  определен в соответствии с Бюджетным кодексом и составил  10% от контингента налога, собираемого на территории  муниципального образования. 
Налог на имущество физических лиц
Расчет произведен исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения согласно данных отчета по ф. № 5 -МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2016 год, собираемости налога, понижающего коэффициента для соответствующего налогового периода, согласно статьи 408 Налогового кодекса Российской Федерации, корректирующей суммы поступлений.  На  2018 год налог планируется  с применением понижающего коэффициента — 0,6, на 2019 год — 0,8, на 2020 год — 1,0.  На 2018 год налог планируется в сумме  700,0 тыс. рублей,  на 2019 год  - 910,0 тыс. рублей, в 2020 году- 1120,0 тыс. рублей. 
Норматив зачисления налога- 100% в бюджет поселения.
Земельный налог
Расчет прогнозной суммы земельного налога на 2018 и плановый период 2019-2020гг. произведен, исходя из оценки поступлений за текущий год, с учетом темпов роста кадастровой оценки земельных участков по данным отчета ф. № 5- МН за два предшествующих года, темпов роста льгот по налогу, коэффициента собираемости налога.

Планируемая сумма налога составит на 2018 год налог - 6932,0 тыс. рублей,  на 2019 год  - 7098,0 тыс. рублей, в 2020 году- 7126,0 тыс. рублей. 

 Норматив зачисления - 100 % в бюджет поселения.

    Проект бюджета по расходам на 2018 и плановый период 2019-2020гг. сформирован на основании утвержденной Администрацией поселения муниципальной программы, охватывающей основные сферы деятельности, постановления Главы Пушкиногорского района «Об утверждении расчетных нормативов и коэффициентов по бюджетам поселений на 2018 и плановый период 2018-2019гг.» от 17.11.2017 года № 57-н  и на основании Соглашения от 16.07.2013 года «О передаче Администрацией городского поселения «Пушкиногорье» отдельных полномочий Администрации Пушкиногорского района».
 После утверждения бюджета муниципального образования городское поселение «Пушкиногорье» на 2018 и плановый период 2019-2020гг.  муниципальная программа будет уточнена с учетом утвержденных  решением  предельных расходов.

1. Расчетные нормативы и коэффициенты по содержанию органов местного самоуправления:

                                                                                                        тыс. руб.
	
	Поселения с численностью от 5 до 20 тыс. чел.
	Поселения с численностью

от 0,8 тыс. до 5 тыс. человек

	Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  на оплату труда одного руководителя в год
	331,0
	311,0

	Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  на оплату труда одного специалиста в год 
	171,0
	163,0

	Расчетный норматив прочих выплат 
	34,77
	34,77


Прочие расходы рассчитываются в размере 27,8 процентов от фонда оплаты труда, расходы на приобретение оборудования и текущий ремонт в размере 5,0 процента от фонда оплаты труда и прочих расходов.

В расходах учтены доплаты к  пенсиям муниципальных служащих.

В расчете расходов на содержание  органов местного самоуправления учитывается размер субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, межбюджетные трансферты бюджету муниципального района на переданные полномочия.  
           2. Расчетные нормативы на капитальный ремонт  муниципального жилого фонда и коммунальной инфраструктуры: 

расчетный норматив расходов на содержание одного квадратного метра зеленых насаждений с учетом коэффициента урбанизации  - 15 руб. в год;

расчетный норматив расходов на содержание расчетной площади кладбищ поселений- 10 717 руб. в год;

расчетный норматив на содержание насаждений с расчетной  площади кладбищ поселений – 100 470 руб. в год;

расчетный норматив расходов на содержание  объектов водоснабжения — 2701 руб. на количество населенных пунктов

расчетный норматив по уличному освещению (с учетом нормативной протяженности) – 4930 руб. в год на нормативное количество опор освещения; 

расчетный норматив на сбор и вывоз  бытовых отходов – 46 руб., с учетом нормы накопления бытовых отходов 0,5 куб.м/чел.;

3. Расчетные нормативы по расходам по обеспечению  первичных мер пожарной безопасности поселений:

расчетный норматив по расходам на оборудование и обслуживание пожарных водоемов – 7 140 руб. в год на нормативное количество  пожарных водоемов;

расчётный норматив опашки населённых пунктов – 2 520 руб. в год на количество населённых пунктов, попавших в зону высокой пожарной опасности;

расчетный норматив по расходам на оборудование пожарных щитов –

525 руб. в год  на  нормативное количество пожарных щитов.

       4. В составе расходов поселений предусмотрены расходы на решение вопросов местного значения поселений в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ из расчета 70 рублей на 1 жителя.

5. В расчете нормативных расходов предусмотрены резервные фонды в размере до 3% от общих расходов за исключением расходов производимых за счет субвенций.
