Уважаемые граждане!

В соответствии с п.14 ч.1 ст.14.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» Администрация городского поселения «Пушкиногорье» сообщает, что в период с 02.05.2017г по 31.07.2017г будут осуществляться мероприятия по отлову безнадзорных животных (собак), обитающих на территории городского поселения «Пушкиногорье», и дальнейшее помещение их в специальные питомники.

В соответствии с Правилами благоустройства территории  городского поселения «Пушкинские Горы» (утверждены Решением Собрания депутатов МО городского поселения «Пушкинские Горы» № 104 от 30.03.2012г.):  
«Раздел 6.4. Порядок содержания объектов благоустройства

6.4.29.   Местной администрацией муниципального образования должен быть организован отлов собак и кошек, независимо от породы и назначения (в том числе и имеющие ошейник с номерным знаком), находящихся на улицах или в иных общественных местах без сопровождающего лица. Отлов бродячих животных осуществляется специализированными организациями по договорам с местной администрацией муниципального образования в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования на эти цели».
Убедительная просьба владельцам домашних собак на своих питомцев надеть ошейники, желательно с бирками, и не отпускать собак одних во двор на прогулку, в противном случае они будут отловлены.
Собаки, находящиеся без присмотра, считаются безнадзорными и подлежат отлову.
