Объявление о вакансии
Администрация городского поселения «Пушкиногорье» (далее - Организатор) объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной старшей должности муниципальной службы категории «В» Администрации городского поселения «Пушкиногорье» - главный специалист Администрации городского поселения «Пушкиногорье» (далее-вакантная должность).
Конкурс на замещение вакантной должности обеспечивает право граждан на равный доступ к муниципальной службе.
Муниципальные служащие Администрации городского поселения «Пушкиногорье» вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность они занимают на период проведения конкурса.
1. Требования, предъявляемые к кандидату: 
для участия в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности главного специалиста, при отсутствии обстоятельств, указанных в ст. 13 Федерального закона от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и ст. 15 Закона Псковской области от 30 июля 2007 г. № 700-ОЗ «Об организации муниципальной службы в Псковской области»:
· Образование - высшее либо среднее профессиональное (юридическое образование  приветствуется) 
· стаж работы по специальности при наличии среднего профессионального образования не менее трех лет, при наличии высшего образования - без предъявления требований к стажу работы по специальности;
· навыки и опыт работы с компьютерной техникой на уровне пользователя и различными источниками информации;
· способность поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей.
2. Конкурс проводится в два этапа. 
Место и время приема заявлений от кандидатов с прилагаемыми к ним документами: документы на участие в конкурсе принимаются по адресу: Псковская область, рп. Пушкинские Горы, ул. Пушкинская, дом 42,  1 этаж, кабинет №7, понедельник - четверг с 08.00 до 17.00 часов, (перерыв с 13.00 до 14.00 часов), кроме субботы и воскресенья, в течение 20 дней со дня публикации в газете «Пушкинский край» и размещения на официальном сайте Администрации городского поселения «Пушкиногорье» объявления о приеме документов для участия в конкурсе (первый этап). 
Подробную информацию о конкурсе и вакантной должности можно получить по телефону: (8-81146) 2-33-68.
[bookmark: _GoBack]Документы должны быть поданы не позднее 17 час. 00 мин. 09 ноября 2018 года.
3. Перечень документов, подаваемых кандидатами для участия в конкурсе, и требования к их оформлению:
- заявление на имя представителя нанимателя (работодателя) с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности муниципальной службы;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме,  прилагается к настоящему объявлению в виде отдельного файла;
- паспорт;
- трудовая книжка, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- документ об образовании;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме, прилагается к настоящему объявлению в виде отдельного файла;
-сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу, прилагается к настоящему объявлению в виде отдельного файла; 
- две фотографии размером 3×4
-другие документы, предусмотренные федеральным законодательством. 
4. Сведения, представленные гражданином при поступлении на муниципальную службу,  могут быть проверены в установленном федеральными законами порядке.
5. В случае установления в процессе проверки, предусмотренной частью 4 настоящего  объявления, обстоятельств, препятствующих поступлению гражданина на муниципальную службу, указанный гражданин информируется в письменной форме о причинах отказа в поступлении на муниципальную службу. К извещению о недопущении к участию в конкурсе прилагаются документы, представленные претендентом.
6. Решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса принимается главой Администрации поселения после проверки достоверности сведений, представленных претендентами.
7. Время начала работы конкурсной комиссии с 19 октября 2018 г.
8. Адрес, по которому кандидаты могут ознакомиться со сведениями, касающимися профессиональной деятельности по указанной должности и порядок ознакомления с этими сведениями: Псковская область, рп. Пушкинские Горы, ул. Пушкинская, дом 42,  1 этаж, кабинет №7, понедельник - пятница с 08.30 до 17.00 часов, (перерыв с 13.00 до 14.00 часов), кроме субботы и воскресенья по телефону: 2-33-68.
Полный перечень документов и подробная информация о конкурсе - на официальном сайте Администрации городского поселения «Пушкиногорье»  http://pgori.ru/  в разделе: «Важные документы- Сведения о вакантных должностях муниципальной службы».





