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КОМИТЕТ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ И ГОСУДАРСТВЕННОМУ ТЕХНИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
180001, Псков, ул. Некрасова, 23 (флигель) тел. (8112) 29-95-23  факс (8112) 29-09-82 эл. почта info@cx.pskov.ru
	16.08.2019
	№
	СХ/11-06/1065
	Главам муниципальных районов
 области

	на № 
	


В связи с многочисленными обращениями граждан о массовой гибели пчел, Комитет по сельскому хозяйству и государственному техническому надзору Псковской области рекомендует организовать работу по обязательному оповещению владельцев пасек о необходимости исключения вылета пчел, перед обработками посевов пестицидами.

В соответствии с СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов»:

- до проведения обработок пестицидами, не позднее чем за три дня, ответственные за проведение работ должны обеспечить оповещение о запланированных работах населения близлежащих населенных пунктов, на границе с которыми размещаются подлежащие обработкам площади, через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные средства и другие способы доведения информации до населения) о запланированных работах;
- на границах обрабатываемых пестицидами площадей (участков) выставляются щиты (единые знаки безопасности) с указанием «Обработано пестицидами» содержащие информацию о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории. Знаки безопасности должны устанавливаться в пределах видимости от одного знака до другого, контрастно выделяться на окружающем фоне и находиться в поле зрения людей, для которых они предназначены. Убирают их только после окончания установленных сроков выхода людей для проведения полевых работ, уборки урожая и других.

Вышеуказанную информацию рекомендуем довести до сельскохозяйственных товаропроизводителей, занимающихся обработкой площадей (участков) пестицидами и до сельских поселений, для информирования населения.

И.о. председателя комитета
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