 
ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 3

по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту:                             «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы -  п. Пушкинские Горы                     Псковской области» ( с изменениями)

Дата: 
04.06.2020 г.

Место проведения:
Псковская область, 
п. Пушкинские Горы, 
ул. Пушкинская, д.42

Время проведения:
18:00 час. – 18:40 час.

Инициатор публичных слушаний:
-ООО «Газпром инвестгазификация» 
-Администрация городского поселения «Пушкиногорье» Пушкиногорского района Псковской области

Организатор публичных слушаний:
Администрация городского поселения «Пушкиногорье» Псковской области 
(постановление от 31.10.2019 г. №9 «О проведении публичных (общественных)  слушаний»
  
Председатель: Юркив Наталья Юрьевна 
Секретарь: Никитина Елена Николаевна

Присутствовали представители:

проектной организации:
- Туллиев Т.Г. – разработчик проекта-ведущий инженер.
администрации  городского поселения «Пушкиногорье»:
-Никитина Е.Н. и.п. главы Администрации  городского поселения «Пушкиногорье»

Всего на публичных слушаниях зарегистрировано:   4  человека

Председатель публичных слушаний  Юркив Н.Ю. открыла публичные слушания и сообщила участникам публичных слушаний о том, что: Публичные слушания были назначены в соответствии с постановлением Главы  муниципального образования  городского поселения «Пушкиногорье» Пушкиногорского района Псковской области  27.05.2020г. г. № 7 «О проведении публичных (общественных) слушаний»   по вопросу проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы -  п. Пушкинские Горы Псковской области» ( с изменениями) .
Жители МО Пушкиногорье были проинформированы о проведении публичных слушаний посредством  обнародования  информации на  доске объявлений городского поселения «Пушкиногорье», в  Пушкиногорской районной библиотеке  и размещением информации о проведении публичных слушаний на официальном сайте администрации.

К обсуждению были представлены:

1. Генеральный план МО городского поселения  «Пушкиногорье» Псковской области;
2. Правила землепользования и застройки МО  городского поселения «Пушкиногорье»;
3. Графические материалы проекта планировки и проекта межевания.

Председатель слушаний предложила следующий регламент публичных слушаний: 10 минут на доклад проектировщика и по 5 минут на каждый поступивший вопрос и ответ. Данный регламент был одобрен всеми участниками публичных слушаний.
Председатель слушаний представила слово для выступления разработчику проекта-ведущему инженеру Туллиеву Т.Г.

Туллиев Т.Г.:
«Уважаемые присутствующие, Вашему вниманию представлены проект планировки и проект межевания территории по объекту: «Газопровод 
межпоселковый ГРС Пушкинские Горы - п. Пушкинские Горы Псковской области» (далее – «Объект»).
Проект планировки разработан в целях обеспечения комплексного и устойчивого развития части территории Пушкиногорского района, выделения зон размещения объектов общественного, социального и коммунального назначения, установления границ для размещения линейных объектов, инженерно-технического обеспечения территории, а также установления границ зон с особыми условиями использования территорий.
Проект межевания территории разработан в целях установления границ застраиваемых земельных участков в пределах красных линий, определенных в проекте планировки, для последующего использования в целях дальнейшего проектирования и строительства.
Причиной корректировки проекта планировки и межевания территории Объекта является корректировка трассы газопровода.
Территория проектируемого объекта расположена на землях с категорией:
- земли сельскохозяйственного назначения;
- земли лесного фонда;
- земли населенных пунктов.
Строительство межпоселкового газопровода осуществляется в целях обеспечения бесперебойной подачи газа потребителям посёлка Пушкинские горы. 
Основанием для разработки данного проекта служит региональная программа газификации Псковской области на период 2017-2022 годы, утвержденная Губернатором Псковской области (Указ губернатора Псковской области от 30.11.2016 года № 75-УГ).
Основанием для разработки проекта планировки и межевания территории Объекта является Постановление администрации муниципального образования Пушкиногорского района Псковской области от 30.05.2019 года № 175 «О разрешений подготовки проекта планировки территории для объекта: «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы  – п.Пушкинские Горы  Псковской области»;
Данный проект был ранее утвержден решением депутатов Пушкиногорского района Псковской области №64-р от 24.12.2019г.
Основанием внесения изменения в  проект планировки и межевания территории Объекта является постановление администрации Пушкиногорского района Псковской области от 23.03.2020 года № 73 «О разрешении подготовки изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для объекта «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы - п. Пушкинские Горы Псковской области»;
Технические и проектные решения, соответствуют требованиям задания на проектирование, а также техническим, экологическим, санитарно-гигиеническим, противопожарным и других нормам, которые действуют на территории Российской Федерации, и обеспечивают безопасное строительство и эксплуатацию объекта при соблюдении мероприятий, предусмотренных проектом»

Председатель:
- Есть ли вопросы, желающие выступить по теме публичных слушаний?

ВЫСТУПИЛИ:  Васильева Наталья Александровна. 
Васильева  Н.А. объяснила, что  у ее мужа Васильева А.В. имеется в собственности жилой дом в д.Тюшкино с хозяйственными постройками  и баней, а также плодоносящий сад и огород. Согласно данного проекта  дорога   должна проходить  между  жилым  домом  и  баней по огороду. Они не согласны  с данным   проектом   планируемой  дороги (проезда). Надо внести изменения.
	Васильева Н.А.  предложила  пересмотреть    проект,  внести  изменения в проект,  перенести  строительство дороги  за  пределы  используемых земельных участков в д.Тюшкино.

В соответствии с  «Положением о  публичных слушаниях на территории  городского поселения «Пушкиногорье», утвержденным решением Собрания депутатов  городского поселения «Пушкиногорье» от 30.03.2012г.№ 98:
1.	Публичные слушания по вопросу  проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы -  п. Пушкинские Горы Псковской области» ( с изменениями)  признаны состоявшимися.
2.  Проект   планировки   и   проект   межевания территории   по  объекту:  «Газопровод межпоселковый ГРС Пушкинские Горы -                               п. Пушкинские Горы  Псковской области» ( с изменениями)  пересмотреть   в  части  касающейся  планируемой  автодороги ( проезда) территории  населенного пункта  деревни Тюшкино.

 3. Данное заключение подлежит обнародованию в соответствии с Уставом городского поселения «Пушкиногорье» и подлежит размещению на официальном сайте администрации МО «Пушкиногорье» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
 

Заместитель Председателя Собрания депутатов 
городского поселения «Пушкиногорье» 
Председатель:                                                                                  Н.Ю.Юркив

Секретарь:                                    			                         Е.Н.Никитина






