В Н И М А Н И Ю   З А Я В И Т Е Л Е Й !
В соответствии со ст. 20 Федерального закона от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее — Закон о ГКО) и Порядком, утвержденным Приказом Росреестра от 06 августа 2020 года № П/0280 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, в том числе формы предоставления таких разъяснений», ГБУ ПО «БТИ и ГКО» предоставляет разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости.
Лица, имеющие право на подачу обращения о предоставлении разъяснений:
в соответствии с ч. 4 ст. 20 Закона о ГКО с обращением о предоставлении разъяснений вправе обратиться юридические лица и физические лица в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности этих лиц, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления.
Требования к содержанию обращения о предоставлении разъяснений:
в соответствии с ч. 5 ст. 20 Закона о ГКО обращение о предоставлении разъяснений в обязательном порядке должно содержать:
1) фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии), адрес места жительства физического лица, полное наименование, местонахождение юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего обращение о предоставлении разъяснений;
2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости.
В обращении о предоставлении разъяснений также указывается величина кадастровой стоимости объекта недвижимости, в отношении которой подано обращение о предоставлении разъяснений.
Способы подачи обращений о предоставлении разъяснений:
- при личном обращении (по адресам: г. Псков, ул. Госпитальная д. 3; г. Невель, пл. Карла Маркса, д. 8; г. Великие Луки, ул. Ставского, д. 70; г. Порхов, ул. Псковская, д. 1, каб. 25) с предъявлением документа, удостоверяющего личность;
- посредством почтового отправления по адресу: 180002, г. Псков, ул. Госпитальная, д. 3;
- в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью, на адрес электронной почты: mail@bti-pskov.ru.
Пакет документов, прилагаемых к обращению о предоставлении разъяснений:
- документы, подтверждающие, что результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права или обязанности заявителя (при обращении юридических и физических лиц);
- при обращении представителя заявителя прилагается документ, подтверждающий его полномочия;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от               27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» необходимо предоставить в случае подачи обращения о предоставлении разъяснений без использования рекомендованной ГБУ ПО «БТИ и ГКО» формы, размещенной на официальном сайте (http://bti-pskov.ru).
При представлении обращения о предоставлении разъяснений и приложенных документов посредством электронной почты документы заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью.
При представлении обращения о предоставлении разъяснений и копий приложенных документов на бумажном носителе лично или направлении посредством почтового отправления такие копии заверяются лицом, подавшим обращение о предоставлении разъяснений.
Срок предоставления разъяснений: в течение 30 дней со дня поступления обращения о предоставлении разъяснений. 
В случае выявления несоответствия поступившего обращения о предоставлении разъяснений требованиям ч. 4 и ч. 5 ст. 20 Закона о ГКО ГБУ ПО «БТИ и ГКО» не рассматривает такое обращение и направляет заявителю уведомление с мотивированным отказом в течение 10 дней со дня поступления обращения о предоставлении разъяснений.
Более подробную информацию возможно получить по тел. 8 (8112) 58-60-10, 8 (8112) 58-68-04,                                         а также на сайте http://bti-pskov.ru/ (раздел «Кадастровая оценка»)
