Прокуратурой Пушкиногорского района 29 января 2021 года принесен протест на пункты  «Положения о порядке предоставления лицами, претендующими на замещение выборных муниципальных должностей и должностей муниципальной службы в собрании депутатов Пушкиногорского района, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденного решением Собрания депутатов Пушкиногорского района от 28.03.2016.
Так, прокуратурой Пушкиногорского района в ходе осуществления надзора за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления установлено, что отдельные  нормы  данного Положения противоречат  отдельным нормам действующего законодательства, что недопустимо.
Данный протест направлен председателю Собрания депутатов Пушкиногорского района, рассмотрен и признан обоснованным. В решении от 05.02.2021 отражено изменение несоответствующих пунктов в соответствие с требованиями действующего законодательства.


