Информация о порядке выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости


В связи со вступлением в силу Федерального закона № 518-ФЗ от 30.12.2020 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального  закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Администрацией  городского поселения «Пушкиногорье» проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости на территории городского поселения «Пушкиногорье» для регистрации прав на эти объекты.
   Внесение сведений о правообладателях  обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, убережет от мошеннических действий с их имуществом, позволит  уточнить контактные данные правообладателей объектов недвижимости, что поможет избежать возникновения имущественных споров.
   При этом правообладатель ранее учтенного объекта по желанию может сам обратиться в Росреестр с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права. В этом случае ему нужно прийти в МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом, а также написать соответствующее заявление. Госпошлина за государственную регистрацию возникшего до дня вступления в силу Закона №122-ФЗ права на объект недвижимости, не взимается.
Информация о ранее учтенных объектах недвижимости, сведения о которых отсутствуют в органах регистрации прав на объект недвижимости размещена на официальном сайте администрации городского поселения «Пушкиногорье» Пушкиногорского района Псковской области.
  Правообладатели ранее учтенных объектов недвижимости, сведения о которых отсутствуют в органах регистрации прав на объект недвижимости  вправе самостоятельно предоставить сведения в Администрацию городского поселения «Пушкиногорье»   Пушкиногорского района Псковской области , по адресу:
пгт. Пушкинские горы, ул. Пушкинская, д.42, (тел. (81146) 2-34-85, 2-30-42, эл. адрес poselenie.2010@mail.ru)
Любое заинтересованное лицо вправе предоставить сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с правообладателем ранее учтенного объекта недвижимости сведения о котором не внесены в Единый государственный  реестр недвижимости
С перечнем ранее учтённых объектов недвижимости можно ознакомиться по ссылке:

